

西三环(中原路—农业路)两侧脏乱差 咋整治? 市城管局现场开“药方”

由西三环项目部负责渣土清运工作,中原区城管局负责渣土清运后全部绿化治理工作;中原区城管局在对区域进行绿化的同时治理过街天桥上下通路建筑垃圾阻塞问题。

西三环东辅路行车路段,长期存在6个市供电公司小型电站,严重影响辅路交通出行。现场市供电公司责任人承诺本周内对小型电站周边完成美化和修缮并在7月底完成迁移工作,还三环辅路一个畅通环境。

西流湖路与西三环路东往北存在建筑渣土无人清理且环境脏乱差问题。经协调后,此路段问题由农业路项目部负责渣土清理、清理后绿化和三环辅路绿化整治工作。

农业快速路与西三环立交桥桥下存在环境脏乱差问题,经协调,由郑州市环城快速公路管理处负责进行垃圾清理、渣土清运并对环境进行全面整治工作,由市园林局负责桥下绿化带的绿化治理工作。

陇海线与西三环西北边存在建筑渣土无人清运、生活垃圾随意乱扔无人清理等环境脏乱差问题,经过现场沟通,讨论出解决方案。西三环辅路西侧环境脏乱差问题由中原区城管局协调相关街道纳入到西流湖公园整治工程中,进行统一整治。西三环辅路与主路之间三角地环境脏乱差问题,由市园林局查询相关项目责任单位后,到市政府申请该区域绿化整治审批,批复后由市园林局对该地区进行绿化改造工作。



市容市貌大提升之曝光台

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐 文/图)建筑垃圾无人清理、渣土覆盖不足、绿化带绿化稀疏、电站占道、立交桥下卫生死角多……昨

日上午,市城市管理局相关负责人在西三环中原路召开市容环境综合整治现场协调会,中原区相关负责人,郑州市环城快速公路管理处、郑州市园林局、市城建集团、郑州市供电公司、郑州市公用集团、西三环项目部、农业路项目部等相关负责人参加。针对查摆问题,现场明确责任,一一开出整治的“药方”。



西三环沿线脏乱差

垃圾堆积、主干道不打扫、部分路段未设置路长……

紫荆山南路办事处辖区问题多



豫英路果园路口南侧商户门前脏

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐 文/图)主干道不打扫、建筑垃圾堆积、突店经营圈占人行道、道路未设置路长……5月21日下午,市城市管理局局长李雪生带领检查组对管城区紫荆山南路办事处辖区“路长制”市容市貌大提升工作进行检查。针对发现的问题,他要求,“路长制”不能成为摆设,相关单位加快落实整改,做好自查自纠。

通站路长江路北,一排沿街门店被打通改成幼儿园,人行道被圈起,铺上绿色塑料草皮,放上游乐设施,孩子们在老师的带领下做游戏。占道围栏

属违法建设,存在高空坠物隐患,此外距离非机动车道太近,一旦有车辆撞上围栏,后果不堪设想。

通站路长江路交叉口,绿化带变菜园,存在黄土裸露。紫东路紫辰路口西侧围挡不达标,积尘多,地面油污。卫生无人打扫,未设置路长,路边堆放建筑垃圾,树穴内黄土裸露,绿化带内废弃物多。

紫东路豫英路北侧人行道无人打扫,宠物粪便多,未设置路长。

豫英路果园路南侧,沿街商户门前垃圾多,存在突店经营现象,几家汽车维修行擅自在人行道上挖修车渠。

这些路段管护不到位 绿植缺株、干枯,垃圾多



南三环紫荆山路口西侧绿化带

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐 文/图)5月21日,市城市管理局局长李雪生带领绿化部门相关负责人,前往中原区、二七区、管城区实地查看绿化管养情况,对现阶段绿化养护工作重点再强调、再落实。

检查组首先来到中原区西三环,发现绿植缺株多,部分绿植干枯,存在种植密度不达标黄土裸露等情况。在西三环陇海路桥下中分带内,检查组

发现部分新补种绿植营养钵未去除。

陇海中路二七区辖区,绿化带内塑料瓶、包装袋等废弃物多,苗木死株较多,卫生没有清理到位。南三环紫荆山路周边管城区辖区,绿化带内植物枯死一片,大面积黄土裸露。

据悉,这些路段存在的绿化问题将于6月底开始补植。检查组要求严控施工质量,绿化补植后由各区负责管养维护。



严重扬尘污染 5个项目被约谈

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐)昨日下午,市控尘办对21日排查发现存在严重问题的巩义市小关镇小关全城石料有限公司全城开采分公司、经开区潮河办事处郑州海尔新能源科技有限公司新建工厂工程项目、二七区马寨镇雍景城一号院项目、惠济区长兴路办事处万科民安璞樾苑(二期)及绿地璀璨天城项目进行集中约谈。

巩义小关镇全城石料:爆破取石作业造成扬尘污染、地下水污染、林木毁损。

经开区海尔新能源科技新建工厂:工地门卫拒绝接受督察人员检查,场区门口车辆带泥上路,道路积尘严重,未在控尘系统注册,无开复工验收手续,使用黑渣土车,无任何降尘设备。

市控尘办将对该工地实施约谈、诚信惩戒平台拉黑、停工等处罚,对属地追加财政扣款。

二七区马寨镇雍景城一号院:北侧喷淋缺失100米以上,西侧出入口未在醒目位置设立三员牌、责任牌,场内道路100米以上积尘厚度在5mm以上,易起尘物料未覆盖,无扬尘在线监测系统,未经开复工验收擅自施工。

惠济区万科民安璞樾苑(二期)和绿地璀璨天城:施工围挡不整齐、有间隙、不连续,作业时未按要求喷淋、洒水降尘,易起尘物料未覆盖,作业时直接将物料从高处向下抛撒,场区主要道路未硬化,积尘超过5mm等。

二七区这家工地 两台铲车违规作业



本报讯(郑报全媒体记者 翟宝宽 文/图)5月21日,记者跟随市环境攻坚办联合执法督查组在中原区、二七区多个工地复查督查时发现,部分工地存在大面积黄土裸露、未采取湿法作业、非道路移动机械不合规等问题。

在南四环萍湖路口西南角附近,执法人员对马寨镇辖区、郑州一建承建的郑少高速南辅道项目工地进行检查,发现存在多处问题:两台铲车(一台铲车出厂日期为2008年)作业时未采取降尘措施,黄土裸露约1000平方米,两辆渣土车提供不了双向登记卡,未设置围挡及车辆冲洗设备、车辆带泥上路。

执法人员现场开具问题交办单,要求二七区攻坚办依法依规严肃处理,并在三日内书面回复至市督导组。